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Vraag  Antwoord  Scores 

 Opgave 6 

 

24 maximumscore 2 

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 

− (eenvoudiger) aantrekken van nieuw vreemd vermogen 

− aflossen op vreemd vermogen 

− opvangen toekomstige verliezen 

− dividendstabilisatie 

− (niet-uitgekeerde) liquide middelen aanwenden voor toekomstige 

investeringen 

 
Opmerking 

Voor elk juist antwoord 1 scorepunt toekennen. 

 
25 maximumscore 2 

0,15 x 245.000 + (1.200.000 – 245.000) x 0,25 = € 275.500 

 
Opmerking 

Voor elke fout 1 scorepunt in mindering brengen. 
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26 maximumscore 4 

Mutaties in balans per 1 januari 2022 

debet     credit 

 getal 

(x € 1) 

stijging 

(+), 

daling 

(ˉ/-) of 

geen 

verande- 

ring (=) 

 getal 

(x € 1) 

stijging 

(+), 

daling 

(ˉ/-) of 

geen 

verande- 

ring (=) 

   Aandelenkapitaal 400.000 + 

   5% Preferent 

aandelenkapitaal 

 = 

   Algemene 

reserve 

 
224.500 

+ 

   Resultaat over 

2021 voor 

belasting 

 

 
1.200.000 

ˉ/- 

   Te betalen 

vennootschaps- 

belasting 

 

 
275.500 

+ 

Liquide 

middelen 

195.000 ˉ/- Te betalen 

dividendbelasting 

 
105.000 

+ 

 
 
 

 ruimte voor berekeningen: 

balanspost berekening van de verandering 

Aandelenkapitaal 700.000 – ( 
2.000.000 

x 0,50) = 600.000 

 10 

 
600.000 

x 2 = 400.000 
 3 

Algemene reserve 924.500 – 700.000 

Te betalen dividendbelasting 0,15 x 700.000 = 105.000 

Liquide middelen: 100.000 (preferent dividend) + 

200.000 (cashdividend) – 

dividendbelasting (105.000) = 195.000 
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Vraag  Antwoord  Scores 

 
 

Opmerking 

Wanneer de mutatie van de liquide middelen via de creditzijde is 

berekend, dit ook goed rekenen. 

 
• + 400.000
 1 

• = (0) en + 224.500 en ˉ/- 1.200.000 en + 275.500 1 

• + 105.000
 1 

• ˉ/- 195.000
 1 

 


